

図解入門よくわかる 最新さびの基本と仕組み[第2版]

【正誤表】

●35 ページ 表内(5 か所)

【誤】 綱

【正】 鋼

<本書紹介サイト>

<https://www.shuwasystem.co.jp/book/9784798047089.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>